
令和３年第５回日高市議会定例会 開会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

 本日、令和３年第５回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきまして、ご審議を賜

りますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

 さて、本定例会に付議します案件は、令和３年度補正予算４件、条例の制定改

廃７件、損害賠償額の決定及び和解１件、人事案件３件の合計１５件でございま

す。 

これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同いただきますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告をさせていただき

ます。 

 始めに、「市制施行３０周年記念式典」について申し上げます。 

 日高市は、平成３年１０月１日に埼玉県で４２番目の市として市制を施行し、

本年市制施行３０周年を迎えました。 

 市制施行から３０年を経た現在も、日和田山や巾着田、高麗川の清流に代表さ

れる豊かな自然と共生し、高麗郡建郡１３００年の歴史ある郷土を育んでいます。

これもひとえに、市民の皆さんを始めとする多くの方々のご協力の賜物であり、

心から感謝申し上げます。 

 また、１１月１３日に開催いたしました記念式典につきましては、お忙しい中、

多くの市議会議員の皆様にご臨席を賜り、誠にありがとうございました。 

 本来であれば、大勢の方々と会場で一緒にお祝いをさせていただく予定でござ

いましたが、緊急事態宣言が解除されたとは言え、新型コロナウイルス感染症拡

大防止のため、やむなく参加者の人数を限らせていただくことといたしました。 

 このため、市民の皆さんをはじめとした多くの方々にも記念式典の模様をご覧



いただけるよう、インターネットによるライブ配信を行いました。 

 記念式典では、「タイムカプセルの開封」、「『健幸のまち』宣言」、「記念マンホ

ール蓋の披露」などを実施するとともに、ご臨席賜りました皆様には「市勢要覧」

を配布させていただきました。 

 この市制施行３０周年の節目を契機に、これからも豊かな自然と悠久の歴史を

後世に引き継ぎ、更なる飛躍に向け市民の皆さんとともに「日高市を愛する心」

を大切にしたまちづくりを進めてまいりますので、ご協力をお願いいたします。 

 次に、「新型コロナウイルス感染症」について、申し上げます。 

 国は、全国的に発令していた緊急事態宣言等について、新規感染者数が顕著に

減少し医療体制の負荷も改善傾向にあることから、９月３０日をもって全国一斉

に解除しました。 

 埼玉県は、緊急事態宣言の解除後も再度の感染拡大を防ぐため、段階的緩和措

置等を実施しておりましたが、感染状況が落ち着いていることなどから、１０月

３０日にこの措置を解除しました。 

 市におきましては、幸いにして１０月中旬から新規感染者が確認されていない

状況ではございますが、感染の再拡大を防ぐため、市民の皆さんには感染防止対

策の継続をお願いします。 

 今後も市といたしましては、市民の皆さんが安心して日常生活が送れるよう、

「感染症対策」に引き続き取り組んでまいります。 

 次に、「新型コロナウイルスワクチン接種」について申し上げます。 

 ５月１７日から開始したワクチン接種につきましては、医療機関のご協力をい

ただきながら、市民の皆さんが安心安全かつ円滑に接種できる体制で実施してま

いりました。 

 １０月末日のワクチン接種の状況でございますが、１２歳以上の接種券発送済

み人数、５万５９５人に対し、４万３，０１０人、８５％の方が２回目のワクチ

ン接種を終了しております。 



 本市のワクチン接種が、早期に終了できましたことに対し、あらためて、医療

従事者をはじめワクチン接種にご理解・ご協力をいただいた全ての関係者の皆様

に感謝を申し上げます。 

 現在は、満１２歳を迎える児童や未接種で転入された方の接種機会を提供でき

る体制を維持しております。 

 また、国は、国内外の感染動向やワクチン効果の持続期間、科学的知見等に鑑

み、３回目のワクチン接種を行う方針を示したことから、現在、市では準備を進

めています。 

 ３回目のワクチン接種につきましては、２回目のワクチン接種終了後、原則８

か月以上を経過した１８歳以上の方に、追加接種を１回実施するもので、１２月

から医療従事者等を、市民の皆さんについては、令和４年２月から実施していく

予定です。 

 今後、詳細が決まり次第、予約の方法やスケジュールなどの情報を広報や市ホ

ームページ等で周知してまいります。 

 最後に、「ひだかの秋チャレンジウオーク２０２１」について申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症の影響により外出を控え、運動不足となった体をウ

オーキングで楽しく動かし、体力低下を防いでいただくことを目的に、ワンデイ

ウオーキングイベントを１１月２７日の土曜日、巾着田ふれあい広場をメイン会

場として開催いたします。 

 今年度は、当市の魅力が感じられるコースとして、新たに指定したふるさとの

森２号地「高指山」を歩くコース、高麗川遊歩道沿いの紅葉をのんびり楽しむコ

ースと、日高の石造物を訪ね、歴史を感じるコースを設定しました。 

 感染症拡大防止対策を講じた上でイベントを実施しますので、是非、体を動か

しながら、「ひだかの秋」を満喫していただきたいと思っております。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

 ありがとうございました。 


